



2025年11月
25
星期二
乙巳年十月初六
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号21-30
总第10390号
今日八版

“十四五”期间全国供销合作社系统销售总额年均增长8.6%

新华社北京11月24日电(记者 韩佳诺)“十四五”期间,全国供销合作社系统销售总额年均增长8.6%。

这是记者从24日在北京举行的中华全国供销合作总社第八次代表大会上获悉的。

中华全国供销合作总社有关负责人说,“十四五”期间,社有企业营业收入超亿元的有1472家,其中29家超

100亿元、比2020年增加15家,社有企业支撑的经营服务体系更加坚实有力。

该负责人还表示,全系统服务大局作用不断显现。目前,全系统化肥供应量占全国七成,承担约五成国家化肥商业储备任务和八成省级储备任务,年农业社会化服务规模超3亿亩次、销售农产品超3万亿元,在服务保

障国家粮食安全、促进农民增收致富、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

据了解,全国供销合作社系统在消费帮扶、产业帮扶、定点帮扶方面取得积极成效。中华全国供销合作总社连续5年举办贫困地区农副产品产销对接活动,“832平台”累计已成交金额572亿元,全系统开设消费帮扶专区专柜6600多个。

储祥好与上海企业家一行举行工作会谈

本报讯(记者 张 越)11月24日,市委书记储祥好与上海北斗导航研发与转化功能型平台总经理、上海市空间信息产业协会常务副秘书长郁宏伟,上海睿盈基金合伙人李玉剑,君信融资租赁(上海)有限公司副总经理沈锐等企业家一行举行工作会谈。市领导刁海鹏、何伟参加。

储祥好代表市委、市政府对郁宏伟一行来运考察对接表示欢迎。他说,运城区位交通优越,产业体系完备,营商环境良好。当前,全市上下

正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇,优化提升传统产业,培育壮大新能源、新材料、生物医药、高端装备制造等战略性新兴产业,前瞻布局未来产业,加快发展新质生产力,构建体现运城特点、具有比较优势的现代化产业体系。长三角地区科创资源集聚,工业基础雄厚,开放活力强劲。希望各位企业家充分发挥自身在技术、资本、平台等方面的优势,围绕低空经济、空间信息、融资租赁等

领域找准合作切入点,推动一批好项目落地,助力运城“十五”时期布局产业新赛道、塑造发展新动能。运城将以最优环境、最实举措,支持企业投资兴业,实现互利共赢、共同发展。

企业家们分别介绍主营业务、投资意向,表示将精准对接运城发展战略和产业布局,深度对接“合汽生材”新兴产业地标和现代农业、文商旅融合等需求,积极推动在北斗导航应用、智能制造、产业基金等领域形成务实合作成果,为运城高质量发展贡献力量。



四中全会精神在基层

上午10时,盐湖区东城街道府东街社区爱心食堂的操作间里热气氤氲、香气四溢,麻婆豆腐、手撕包菜……一道道刚出锅的菜肴陆续被摆上打饭台。一旁,佩戴“爱心送餐”袖标的志愿者麻利地将饭菜打包进外送餐盒,并细心地贴上备注口味的标签。一切准备就绪,热乎乎的饭菜即将被送上门。

党的二十届四中全会提出,坚持尽力而为、量力而行,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,解决好人民群众急难愁盼问题,畅通社会流动渠道,提高人民生活品质。府东街社区用一间食堂、一份餐食,交出一份民生服务的基层答卷。

府东街社区是盐湖区较早成立的社区之一,60岁及以上老年人口占比较高,其中不乏失能、半失能老人。“吃饭难、做饭难”成为老年人日常生活中的一大困扰。

为破解老年人吃饭难题,府东街社区办起了爱心食堂。从最初专门服务老年人的“老年食堂”,到面向全年龄段的社区食堂,不到4年时间,食堂越办越红火,成为普惠民生、传递温情的生动注脚。

走进府东街社区爱心食堂,环境干净整洁,菜品丰富多样,氛围温馨和谐。

“不到10元就能吃饱吃好,真是实惠。”一居民排队时笑着说。

王大妈也深有同感:“一个人做饭,买菜洗碗麻烦,菜量也不好控制,来这儿吃饭,方便又舒心。”

“早餐有豆浆、油条、豆腐脑等,种类多样、价格实惠,居民可以按需选择。午餐是自助餐,8个热菜,两个凉菜,主食多样,70岁以上老年人收费8元,其他居民收费9元。”爱心食堂工作人员董棣介绍,“我们每周更新菜单,根据居民意见灵活调整。比如冬天老年人想吃热乎的,就多安排热菜,夏天则适当增加凉菜品种。”

除了堂食,社区还组建了“爱心送餐”志愿服务队,为行动不便的特殊老年人提供送餐上门服务,让他们足不出户也能吃上热菜热汤。

“小亮,中午回家的时候帮我带份饭。”家住曹家巷的86岁老人任淑珍是社区爱心食堂的常客。去年,网格员卫昊亮在入户走访时了解到老人独自居住,且行动不便,难以外出就餐,便主动承担起为她送餐的任务。

(下转第三版)

家门口的卫生院的民生温度

本报记者 曹欣怡

“叔,您挂全科,向左直走。”导医台工作人员热情引导。“情况不严重,给您开点药。”接诊室内医生有序接诊。“这个液体输上会有点疼,哪里不舒服您叫我。”病房内护士按医嘱为患者输液……

11月16日,一个普通星期天的早晨,临猗县医疗集团孙吉镇中心卫生院为辖区群众提供医疗服务的工作就这样开始了。

“我们镇上的卫生院不光建得好,医生的看病技术也好,服务还周到。平时有个感冒发烧、腿疼腰疼,不论啥时候到卫生院都有医生热情接诊。”村民张坤元说,岁数大了,家门口的医院为他解决了就医看病的大难题。

“硬件升级为服务提质奠定基础,而精细化的诊疗服务让看病更有温度。”孙吉镇中心卫生院院长姚斌介绍,该院是一所集医疗、预防、康复、健康教育、养老等服务于一体的公立医疗机构,承担着辖区4万余人的基本医疗和基本公共卫生服务。

为确保医疗安全,满足临床需求,该院在不断提高医护人员诊疗技术的同时,更新了手术室除颤仪等相关设备,新增了化学发光免疫分析仪;中医馆针对患者治疗需求,新增了龙骨灸、熏蒸床、电子艾灸仪等,提升了患者的就医感受。

“以前做个小手术不是去县里就是去市里才能做,来回折腾不说,花费还高,像这次我母亲的急性糜烂性胃炎,在孙吉镇中心卫生院就做了。”看到母亲术后恢复不错,临猗县北辛乡平宜村村民姚青梅对如今的就医变化赞不绝口。

为充分发挥中医药在基层医疗卫生机构的特色优势,进一步突出示范带动作用,夯实基层中医药健康服务基础,孙吉镇中心卫生院创建了中医馆,将辨证施治与针灸、推拿、艾灸、拔罐、中药贴敷等有机融合,为辖区群众提供多病种、高品质的中医诊疗服务。

为满足群众治病需求,该院还将中医诊疗区从150平方米拓展到300余平方米,目前可提供针灸、艾灸、刮痧、拔罐、贴敷、推拿等中医药特色技术服务。

姚斌告诉记者,党的二十届四中全会对养老事业发展作出战略部署,要求健全养老事业和产业协同发展的政策机制,优化基本养老服务供给,发展医养结合服务,推动养老服务有所养。

(下转第三版)

生产线上作业。该公司位于平陆县,主要为汽车制造厂和汽车零部件厂生产出口包装及储备运输期间的防

锈产品,为我市打造“合汽生材”新兴产业地标注入新活力。

本报记者 闫 鑫 摄



▲俯瞰芮城县境内黄河,河道蜿蜒如龙,与黄河一号旅游公路、民宿建筑相互映衬,美不胜收(11月23日摄)。

近年来,芮城县积极探索“生

态+”发展模式,精心打造“路在景中、景在路中、人在路上”的亮丽风景线,将绿水青山变为富民强县的“美丽经济”。

本报记者 常 奇 摄